
Уважаемые посетители сайта!

Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области подводит итоги своей полугодовой работы с момента образования. Нам интересно ваше мнение о нашей работе. В свою очередь мы готовы ответить на интересующие вас вопросы. Совместно с редакцией «Российской газеты» в рубрике «Деловой завтрак» готовится к публикации интервью руководителя следственного управления, в котором мы ответим на поступившие вопросы. Кроме этого, интервью будет опубликовано и на нашем сайте. Свой вопрос вы можете задать воспользовавшись следующей формой.

05 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682884>